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A Székelyudvarhelyi Mikrovállalkozók Szövetsége ma sajtótájékoztató keretében foglalt állást a 

„Minority SafePack – Egymillió aláírás az európai sokszínűségért” polgári kezdeményezéssel 

kapcsolatban. 

Amint a tájékoztatón az SZMVSZ képviselői elmondták, ez a kezdeményezés gazdaságilag is 

lehetőséget jelent közösségünknek, hiszen a nyelvi, oktatási, kulturális, kommunikációs és egyéb 

szempontok mellett, ahogy azt az Európai Bizottság márciusi 2017/652 határozatában is olvashatjuk, 

az egységes szerzői jog bevezetése, a strukturális alapok megszervezése és az EU kutatási és 

innovációs keretprogramjának módosítása a kisebbségek és nyelvi sokszínűség figyelembevételével a 

gazdasági fejlődés és kohézió erősítése érdekében, mind fontos lehetőségeket rejtenek. 

Ugyanakkor a kezdeményezés igazi jelentősége a gazdasági szempontokon túl van, a mindennapi 

életünket tekintve, amikor hétköznapi emberként, közösségünk tagjaként kell azt megítélni és 

értékelni.  

Közel 3 évtizede csak kérünk, amire csak könnyen visszavehető csontot kapunk a modellértékűnek 

nevezett hazai kisebbségi politika keretében. Közben elnéptelenednek falvaink és városaink, az 

ország legkisebb béreit kapjuk, munkaerőhiánnyal és masszív lemaradással, elszegényedéssel, 

nemzeti-, agyi- és munkaerő kizsákmányolással küzdünk szinte minden térületen, hazánk és az EU 

részéről egyaránt. 

Egy ilyen helyzetben, illetve tudva az EU-ban szinte általánosan negatív viszonyulást is a 

kisebbségpolitikai kérdésekhez, korszakalkotó és tökös lépésnek tartjuk a kezdeményezők részéről 

ezt a programot. Egy olyan intézkedésnek, amelyhez hasonlót már rég várunk, és amelyet 

kötelességünk támogatni, kötelessége támogatni mindenkinek, akinek fontos a család, a közösség, a 

tisztelet, és aki megalázónak tartja a másodrendű állampolgár szerepét a szülőföldjén. 

Ezért tehát kijelentjük, az SZMVSZ egyértelműen támogatja a kezdeményezést, és javasolja az 

aláírását minden vállalkozójának, munkaadóknak és munkavállalóknak, közösségünk minden 

tagjának. És egyúttal felkérjük a partner szervezeteinket, intézményeinket, munkatársainkat, hogy 

foglaljanak állást ők is e kérdésben, illetve támogassák aláírásukkal e kezdeményezést. 
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